GRADO: CUARTO - AREA: MATEMATICAS - I.E. MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA - SECUENCIA DIDACTICA

PROPOSITO:

Determinar el cociente entre un nimero natural es de 2 o 3 digitos y un nimero natural de 1 digito,
asociando el residuo con su fraccién correspondiente, mediante la realizacién de actividades en
contexto para resolver situaciones problema de la vida real.

MOTIVACION:

Hola querido estudiante.

Esta guia es para leerla desarrollarla.
EXPLICACION:

dividir es repartir en partes iguales

Para dividir una cantidad de 2 digitos se reparten las decenas y luego las unidades ejemplo 60 se
reparten en grupos iguales.

60.+ 4 =15

15 15

Repartir 60 en grupos con partes iguales Primero se reparten las decenas.

Repartir 36 en 3 grupos
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